

湖北省襄阳市保康县马良镇苏家寨村大事记（2004年-2020年）

| 事件序号 | 事件时间 | 事件时间 (年) | 事件时间 (月) | 事件时间 (日) | 描述 |
|------|---------|-------------|-------------|-------------|---|
| 1 | 2004年5月 | 2004 | 5 | | 结束了“三提五统”，实行税费改革，“三农”工作正式纳入议事日程，农民税收对此告一段落。 |
| 2 | 2014年 | 2014 | | | 当年，村支两委进行了换届选举，实现了新老交替。经群众选举，产生新的村支两委班子，并进行交叉任职。上任后，首先解决群众行路难问题，对五个组泥巴路进行维修。 |
| 3 | 2015年 | 2015 | | | 当年，响应党中央号召，“精准扶贫”正式启动，我村被纳入全县65个村重点贫困村之一，首次引来省，市，县三级工作队的进驻，为精准扶贫实施奠定了坚实的基础。 |
| 4 | 2016年 | 2016 | | | 当年，精准扶贫全面启动，新建四个集中安置点，硬化通组公路3.5公里，对电网进行提档升级，新建两个台区，改造两个台区，加宽村级主干道3.5公里，新建光伏发电50千瓦，彻底解决了集体经济“空壳村”。其次又新建党群服务中心和文化广场，彻底使村容村貌发生了根本性变化。 |
| 5 | 2017年 | 2017 | | | 当年，利用福利彩票公益金项目，硬化道组公里7.2公里，新建蓄水池700方，基础性设施得到根本性改善，并注重对贫困户的产业发展，做出全面规划。为增加村民集体收入，新建蓝莓集体40亩，新建杨树淌光伏发电50千瓦。 |
| 6 | 2018年 | 2018 | | | 当年，在推进精准扶贫的同时，为调动广大养殖农户的积极性，新建猪舍35座，并率先开展了勤劳致富的评选活动，授予荣誉证书。多次开展家风、家训宣教活动，让村民在富口袋的同时，提供了精神食粮。 |
| 7 | 2019年 | 2019 | | | 当年，继续加大对贫困户各项政策的扶持力度，新发展核桃面积300亩，在赵家山村新建光伏发电50千瓦，打通并硬化四组至曾家垭村“断头路”2.2公里，使群众的出行更方便快捷，解决了行路难问题。 |
| 8 | 2020年 | 2020 | | | 当年，精准扶贫进入收官之年，我村圆满完成了国家和省级两次大考。2020疫情期间，我村在党委政府的领导下，跟群众的配合下，全村无一例确诊病例和疑似病例，打赢了疫情防控阻击战。其次，为恢复疫情导致的经济下滑，我村发展核桃苗木基地10000棵，新建烤烟房两座。为整治村庄环境，新建垃圾焚烧站一座。 |